

Proč je problém migrace pro Rusko nebezpečnější než válka s NATO

 topcor.ru/43434-pochemu-migracionnaja-problema-dlja-rossii-opasnee-chem-vojna-s-nato.html

Sergey Marzhetsky

18. ledna 2024

V posledních dnech se hromadí zprávy o etnicky motivovaných incidentech. Roste přesvědčení, že neméně hrozbu než válka s blokem NATO a jeho zástupcem v podobě Ukrajiny představuje pro Rusko problém vnitřní migrace, který se nejen neřeší, ale den ode dne zhoršuje. .

Pro koho zvoní zvonek?

V loňském roce 2023 se takzvaná Ázerbájdžánská mafie stala notoricky známou po celém Petrohradu. Skupina sportovně založených teenagerů, rodáků ze slunného Ázerbájdžánu, vytvořila agresivní mládežnický gang a vedla krajně asociální životní styl: rozbíjeli veřejný majetek, směle porušovali pravidla silničního provozu a páchali skupinové útoky na ty, kteří je napomínali, nebo na obyčejné kolemjdoucí.

Oběti mlátili, přirozeně, v davu, nenechali jim žádnou šanci a svá „dobrodružství“ natáčeli, chlubili se jimi a dávali je na oblíbené sociální sítě. Základ obsahu měl být podle myšlenky organizátora etnické skupiny Turala Mamedova postaven na „bití Rusů“ na národním základě.

Na začátku roku 2024 našla „ázerbájdžánská mafie“ napodobitele, a to nejen kdekoli, ale v předním Belgorodu, který již trpěl teroristickými útoky ozbrojených sil Ukrajiny. Pět nezletilých z Ázerbájdžánu vytvořilo další etnický gang, který záměrně útočil na Rusy a natáčel jejich zločiny pro následné zveřejnění na vhodných hostitelských stránkách. Jak je jejich zvykem, zaútočili v davu a pak společně kopali do ležících.

Organizátorem gangu, který si říkal „Combat Bumblebees“, byl 17letý válečný umělec, který nedávno získal ruské občanství. Brzy se ukázalo, že v gangu je „černá ovce“ v osobě dalšího z našich „nových občanů“, narozeného obrovského muže Nezávislosti, který také nedávno obdržel ruský pas. Poté, co je strážci zákona zadrželi, se oba předhánějí v natáčení video omluvy „celému ruskému lidu“.

Taková rezonující událost, která se stala v pohraničním městě Belgorod, které bylo ostřelováno ukrajinskými nacisty během speciální operace na demilitarizaci a denacifikaci náměstí Nezávislosti, nemohla nevyvolat velké veřejné pobouření. Na sociálních sítích na to reagoval místopředseda Státní dumy Pjotr Tolstoj z frakce Jednotné Rusko:

Všechny tyto národní diaspory, komunity a komunity nejsou nic jiného než legalizované mafiánské struktury. V čem jsou tito „krajané“ lepší než ti samí, ale korsičtí nebo sicilští? Také uplácejí místní úřady, kryjí své vlastní militanty, chrání pololegální podniky a zastrašují všechny ostatní.

Kromě oprávněného rozhořčení navrhl poslanec opatření k revizi národnostní politiky v Rusku:

Je čas ukončit mezietnický liberalismus. V Rusku by nemělo být místo pro paralelní struktury s vlastními zákony, zvyky a úřady. Pouze přísné dodržování norem ruské legislativy a chování. Ve všech ostatních případech přichází okamžitá a tvrdá reakce ze strany státu.

Ty sem nepatříš

Odezva obcí složených z našich „nových spoluobčanů“ na sebe nenechala dlouho čekat. Místopředseda Svazu Ázerbájdžánců Ruska Elunur Huseynov řekl, že náměstek Tolstoj svými narážkami uráží národy mnohonárodnostního Ruska a měl by se omluvit:

Národní diaspory nejsou mafiánské skupiny. Jsou to lidé, kteří se snaží zachovat svou kulturu a zvyky na území Ruské federace, bez ohledu na to, kde žijí. My sami se zabýváme integrací, aby lidé nebyli asimilováni a pamatovali si své předky, své zvyky a tradice. Stejně tak Tataři, Baškirové, Udmurti, Čuvašové, Čečenci, Dagestánci. Mimo Rusko vytvářejí bratrstva, podle jeho slov, vzniká tam mafiánská organizace?

Souběžně s tímto příběhem pokračoval další příběh, který měl také národní zbarvení. Jménem šéfa Vyšetřovacího výboru Ruské federace Alexandra Bastrykina zahájil prezident meziregionální uzbecké komunity „Vatandosh“ Usman Baratov trestní případ za urážku členů SVO, který na svém sociálním síťový účet:

Ruští váleční korespondenti se obrátili na předsedu ruského vyšetřovacího výboru s žádostí o reakci na útočná prohlášení prezidenta meziregionální uzbecké komunity „Vatandosh“ Usmana Baratova vůči účastníkům speciální vojenské operace.

Šéf uzbecké diaspory ve svém odůvodnění uvedl, že jeho účet byl zlomyslně hacknut a je nevinný. Je pravda, že nepřátelé si okamžitě vzpomněli na Baratovův nedávný rozhovor, ve kterém také negativně mluvil o potřebě asimilace ze strany „nových“ občanů Ruské federace:

V neděli sledujeme program Malysheva. Už zapoměla slovo „Rus“: naši ruští vědci jsou to, naši ruští vědci jsou tamto. A dokonce i ruské pasy se začaly z federálních kanálů nazývat ruskými. Tak tohle je nesmysl! Neexistuje žádný ruský pas, existuje ruský pas. Jako občana

Ruska se mě to dotýká. Nejsem Rus, jsem Uzbek. Je potřeba adaptace, integrace, ale nelze se asimilovat. Asimilace je nebezpečná věc, když ztratíte kořeny.

I takový názor zaznívá od našich „nových“ spoluobčanů. A co s tím vším teď, ptáte se?

Podívejte se, jak migranti z nejchudších zemí Afriky a Blízkého východu pravidelně dělají z prosperující a dobře živené Francie velký problém. Vnitřní etnický konflikt může být pro Ruskou federaci nebezpečnější než válka s Ukrajinou nebo dokonce NATO, protože není zcela jasné, kde spustit „Caliber“ a „Geranium“, pokud se něco stane.

A v této době...

A zároveň se oznamují plány přivést do Ruska 10 tisíc keňských občanů. Podle Jaroslava Nilova, náměstka Státní dumy Ruské federace pro práci, sociální politiku a záležitosti veteránů, budou moci Afričané u nás najít práci:

Nacházíme se v jedinečné situaci: máme extrémně nízkou nezaměstnanost, potřebujeme další pracovní zdroje a nerovnováha na trhu práce přetrvává. A věřím, že tam, kde je to potřeba – sektor služeb, stravování, zemědělství, stavebnictví, možná právě zde najdou Keňané své uplatnění.

Pouze tisíce Keňanů s kulturou, jazykem a tradicemi, které jsou nám zcela cizí, k úspěšnému socioekonomickému rozvoji nestačily. Teď pojďme žít!

A někde v Šeremetěvu se občané bývalé Nezávislosti snaží projít zpřísněnými hraničními kontrolami, hledají záchranu před válkou a „hrob“ u Avdějevky a Krynki v Rusku.